



# 环卫简讯

总第 42 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2015 年 4 月 15 日出刊 】

## 汇聚力量 全力清淤

2015 年 4 月 2 日，一场春雨给大地带来了滋润，也同时从各山坡段卷下了泥沙，中南路派出所门前，山峦路和中南路交接处，虎滩路和二路终点站，虎滩路派出所对面，只要有山坡的路面，沉淀泥沙堆积路面，虎滩所立即启动清淤方案，所长、监查员及时指挥有泥沙路段，进入清淤状态。累计清理出 130 车 2 大车，还有用手推车直接推进压缩站。田春江所负责的新玛特门前的路段，虽然不是重灾区，但是路面泥沙多，他主动工作，并配合其他路段，不怕辛苦，真不愧是公司的优秀员工。中南路派出所门前苏艳萍作为新员工第一次遇到泥沙堆积路面，主动积极工作，受到大家好评。虎滩班罗金武班长因地制宜，带领员工李为墩用小推车将泥沙直接推到压缩站，虎滩所各班都在市、区环卫职能部门规定的第一时间完成了全部清淤，打了一场漂亮的清淤小战役。 ---通讯员 邢泽霖

## 加大保洁力度，确保清明假期环境整洁

清明节一早，前往中山纪念公园参加扫墓的人已络绎不绝。祭祀群众三五成群，相携而伴，沿着石板路，徒步前往墓区，祭奠逝者。这里仅有一条山路通向墓园，山坡又长又陡。为防止上、下山车辆汇

流形成拥堵局面，交警采取临时管制措施，所有车辆禁止上山，全部停靠在中南路两侧及山峦街南侧。

地处山屏街和滨海东路沿线，位于我标段所属扫保区域内的另两处墓园，在交警的管制下，也都开辟了



临时停车场。临时增加的车流量、大量祭扫人群及祭祀活动增加了工人的日常扫保工作难度，加大了工人的作业量。

依据往年作业经验，虎滩所及早安排相关路段扫保人员提前上岗作业；对墓园周边重点路段加派人员、加大保洁力度，延长保洁时间；对重要路段严防死守，巡回检查，换班吃饭；对祭祀活动产生的灰烬和废纸，组织工人及时清理，确保墓园周边环境卫生整洁。此外，针对晚间祭扫产生的废纸灰烬，经理助理和所长、督查员一起与工人们加班加点，全力清扫。三八所所长也加派工人，对 23 路车站广场、望海街街区，朝阳街与中南路交叉路段人流密集区域进行重点清扫保洁。清明期间，洁立德车队清运纸灰垃圾多达八吨。

当人们在户外踏青，享受明媚春光之时，我们的环卫人毅然放弃了节假日，依旧坚守在各自平凡的岗位上，为清明假期、也为这座城市营造一个清新整洁的环境，默默地奉献着。 ---通讯员邢泽霖

## 虎滩所集中清理临街市场随时搭建垃圾初见效果

自去年夏季以来，我市城建部门加大监管力度，逐步整顿违法乱建市场现象。为应付城管突击检查，虎滩路街边的商贩在每次巡检前将已违法搭建的大棚和摊位迅速拆卸，果断离开，把残局留给了环卫工人。待检查完毕后，商贩们又立即重建摊位，继续售卖货品。他们随处占道经营，扰乱了市场秩序，破坏了城市环境，影响市容，妨碍行人。针对反复搭建卖菜摊位的现象，4月9日，虎滩所虎滩班开展集中清理。路边的台阶上，堆满了商贩们临时因脱逃丢弃的破棉被、桌椅、石块、烂菜叶，塑料袋等，整个下午，工人们一锹一锹、一铲一铲的将残留的垃圾和废旧物品全部清除。车队出动130车2辆、收集车5辆集中清运垃圾。希望这种反复搭建违法摊位、非法占道经营的现象能引起相关管理部门的足够重视，以加强对街边违法商贩的监管力度，保证城市卫生秩序。---通讯员张凯玲

### 作业快讯

- ✚ 近日，虎滩所中南路班对中韦巷坡上的楼院死角开展集中清理。在社区简单清理基础上，班组成员利用下午时间，齐心协力加大清扫力度，几天下来，收集白色垃圾多达5收集车。
- ✚ 进入春季，杨树陆续开花。我标段内的七七街、望海街栽满了杨树。风一起，杨絮随风飘落。满街的杨树吊和随处飘落的花籽无形地增添了工人們的扫保负担。工人们每天清扫树吊5-6遍，路面

保洁人员基本做到随掉随扫。一天下来，收集的树吊多达50袋。

✦ 上周，应安民社区请求，三八所林所长带领部分员工对辖区内废弃的锅炉房进行集中清理。工人们利用休息时间，将院内的废旧木板、残余的煤渣和随处堆放的垃圾全部清除，有效改善了辖区内的居住环境，赢得了社区领导的嘉奖与周边居民的赞许。

✦ 本月初，三八所扫保人员配合我市综合执法部门，协助清理职工街、保定街沿途摊位，有效改善了街边环境，维护了良好的城市秩序。

✦ 小长假过后，洁立德车队按照设备改造计划，对垃圾收集车进行换装改造。

车箱箱体将由原来的铁皮改为白钢。改造后的车体美观、整洁，易于擦拭，耐腐蚀。车辆维修班员工会对改造后的收集车统一张贴环卫标志。此项工作还在陆续进行中。



每期分享：

世界上最快而又最慢，最长而又最短，最平凡而又最珍贵，最易被忽视而又最令人后悔的就是时间。-----高尔基

---

顾问：余国平 王锋 董雁 王梁春 梁健 王其辉 林自博  
责任编辑：张凯玲  
执行编辑：邢泽霖  
校对：张凯玲  
图片编辑：邢泽霖